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Тема: Компетенція органів місцевого самоврядування щодо забезпечення безпеки підприємницької 

діяльності 

1. Опрацюйте конспект уроку 

Однією з головних умов реалізації стратегічних ринкових перетворень, збільшення економічного 

потенціалу України є формування та розвиток підприємництва та забезпечення його безпеки. Діяльність 

щодо забезпечення безпеки підприємницької діяльності спрямована на виявлення, протидію, 

нейтралізацію загроз, що виникають у цій сфері та стимулює розвиток таких економічних функцій: 

формування ефективного механізму щодо спрощення реєстраційних, дозвільних процедур, становлення 

підприємницької діяльності у регіонах та створення робочих місць; розвиток малого та середнього 

підприємництва і дотримання ним податкового законодавства; підтримання законної конкуренції між 

суб’єктами підприємницької діяльності та протидії монополізму; підтримання національного 

товаровиробника і забезпечення його продукцією вітчизняного ринку. 

 Ключову рoль у забезпеченні безпеки підприємницької діяльності на рівні регіонів відіграють органи 

місцевого самоврядування. 

Відповідно до Конституції України, місцеве самоврядування є правом територіальної громади – жителів 

села чи добровільного об’єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища та міста – самостійно 

вирішувати питання місцевого значення у межах Конституції і законів України. Право та здатність 

територіальної громади щодо вирішення цих питань встановлено Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

В основі місцевого самоврядування завжди було питання влади та управління, спроможність 

центральних органів влади виділяти місцеві функції управління суспільством і передавати їх для реалізації 

територіальній громаді та органам, які утворювала ця громада. 

Розбудова місцевого самоврядування – один із пріоритетних напрямів формування демократичної 

соціальної правової Української держави. 

Згідно зі ст. 143, 144 Конституції України органи місцевого самоврядування мають важливі 

повноваження, зокрема: 

- затверджують програми соціально-економічного та культурного розвитку і контролюють їх 

виконання;  

- затверджують бюджети відповідних адміністративно-територіальних одиниць і контролюють їх 

виконання;  

- встановлюють місцеві податки і збори відповідно до закону. 

Характерні ознаки органів місцевого самоврядування як особливого інституту щодо забезпечення ним 

безпеки підприємницької діяльності.  

По-перше, органи місцевого самоврядування не входять у першу та другу ланки системи забезпечення 

безпеки підприємницької діяльності.  

По-друге, органи місцевого самоврядування створюються, реорганізуються та ліквідуються 

безпосередньо територіальною громадою або виборним (представницьким) органом, у тому числі для 

задоволення потреб суб’єктів підприємницької діяльності.  

По-третє, органи місцевого самоврядування мають організаційну, функціональну та фінансово-

економічну самостійність щодо вирішення питань із забезпечення безпеки підприємницької діяльності.  

По-четверте, у межах наданої компетенції органи місцевого самоврядування наділяються самостійними 

владними повноваженнями щодо питань забезпечення безпеки підприємницької діяльності, а також 

можуть наділятися владними повноваженнями щодо здійснення окремих державних функцій відповідними 

законами.  

По-п’яте, органи місцевого самоврядування мають право видавати в односторонньому порядку 

спеціальні правові акти – підзаконні нормативно-правові акти, обов’язкові для виконання суб’єктами 

підприємницької діяльності, які організаційно не підпорядковані цим органам, але розташовані на 

території муніципального утворення, а також вчиняти в односторонньому порядку юридичні дії щодо 

суб’єктів підприємницької діяльності з вирішення питань місцевого значення та здійснення делегованих 

державою функцій. 

 

Виконані завдання контрольної роботи відправте мені на електронну пошту anastasiamegei@ukr.net. В 

темі листа вкажіть своє прізвище, ім’я, номер групи та назву навчальної дисципліни. 

 


